

ПОПРАВКИ

Поправка на съобщение на Комисията във връзка с прилагането на Директива 89/686/ЕИО на Съвета от 21 декември 1989 г. за сближаване на законодателствата на държавите членки относно личните предпазни средства

(Официален вестник на Европейския съюз C 45 от 16 февруари 2012 г.)

(2012/C 196/15)

На страница 22

вместо:

„CEN	EN ISO 20345:2011 Лични предпазни средства. Обезопасяващи обувки (ISO 20345:2011)	Настоящата е първата публикация	EN ISO 20345:2004 Забележка 2.1	30.6.2012 г.“
------	---	---------------------------------	------------------------------------	---------------

да се четат:

„CEN	EN ISO 20345:2011 Лични предпазни средства. Обезопасяващи обувки (ISO 20345:2011)	Настоящата е първата публикация	EN ISO 20345:2004 Забележка 2.1	30.6.2013 г.“
------	---	---------------------------------	------------------------------------	---------------